Discurs fi de curs 2018/2019
Bon dia,

Primer de tot vull agrair a la direcció de l’institut, per fer partícep d’aquest acte a l’AFA, com una petita representació de les famílies a l’escola. I com a tal, les meves paraules les faré des del punt de vista dels pares i mares.

Des que veu arribar, fa cuatre anys (segons els meus càlculs) uns 792 dies els heu passat a l’institut amb companyia de professors i companys. Un total de 5148 hores. Guau!! Són moltes hores les que heu compartit i de ben segur que apart de la vostra preparació acadèmica, han fet emprenta en el vostre creixement personal. 

Recordo com vaig viure el moment de l’inici del meu primer fill Adonai a l’entrada de l’ESO. Era un conjunt de sentiments diferents: de perdua, de por, de incertesa, d’alegria,... En fi. Un “poti-poti” de Ca’l Déu. Es tornava a repetir  l’angoixa de la primera vegada que et separes del teu fill, com quan va començar l’escola, a P3, però més sutil. Pensaments com: Li anirà bé?...Quins companys tindrà?... I si s’ajunta amb males companyies?...   Quins professors i professores tindrà?, Es portarà bé?...    Bé, suposo que tots aquests dubtes els hem tingut totes les mares i pares.
Això sí. Estava ben segura  que havia fet una bona elecció en escollir l’institut Mundet. Les referències de boca a boca eren bones i l’entorn era el millor de l’oferta.

Ben aviat, em vaig sentir  acollida per part de l’equip docent i directiu i això em va tranquilitzar. Ara, voleu saber perquè em vaig fer de l’AMPA?. Perque el meu fill no m’explicava res i, jo tenia un sentiment de perdua d’informació. Les seves respostes eren i, continuen sent: “bé”, “nada”, “vale”,”tot bé”, “no ho sé”. Així que vaig decidir ficar-me a la junta per poder coneixer més el que feia l’institut. Va ser com posar-me unes ulleres. Vaig coneixer de prop professors i professores, director, cap d’estudis, coordinadors, conserjes, scecretaris, alumnes, pares i mares,... En fi, a  tota la comunitat educativa que estava implicada en la formació del meu fill. Això va suposar assabentar-me de coses i poder coneixer l’institut de dins. Cosa que em va tranquil·litzar.  Penseu que heu tingut el privilegi d’estudiar a un institut públic, innovador, dinamitzador i que està constantment realitzant projectes i canvis per millorar el seu ensenyament. I com no, guanyant premis i reconeixements any rera any.
Espero que la vostra formació en aquest institut hagi estat productiva i que us serveixi per a la nova etapa que comenceu. Penseu que la vida no és un camí de roses. 

La vida, de fet, s’assembla més a un laberint, amb molts  camins i multitud d’encreuaments que t’obliguen a plantejar-te contínuament si vols girar a la dreta o a l’esquerra. Quan tanques una porta, se t’obren tres finestres. Quan tanques una finestra, t’apareixen tres escales. Eleccions que creies «bones» descobreixes que ocultaven nits en vetlla, sense poder dormir. Esdeveniments que creies funestos acaben sent meravellosos.
 Tot el que vulguis collir demà, ho hauràs d’haver plantat avui. Tot el que demà vulguis recordar, ho hauràs d’haver viscut avui. 

Equivoqueu-vos!!: ho fareu de totes formes. Aixequeu-vos i continueu. Si de sobte us descobriu en un camí que no us fa feliços, atureu-vos, feu mitja volta i torneu a començar. Mai és massa tard per tornar a començar perquè mai no tornareu a ser tan joves com ho sereu en aquell moment: la vida és massa curta per malgastar-la en una existència que no ens fa feliços per «por a…» vés a saber què.

Sigueu valents. Serà difícil. Us desesperareu, plorareu, patireu, tindreu ganes de llençar la tovallola milions de vegades. Però també hi haurà somriures i abraçades, i alegries que us recarregaran les ganes de voler-vos menjar el món a mossegades. Lluiteu per aquest moment: lluiteu perquè al final del camí pugueu afirmar que, independentment del resultat, vosaltres vàreu fer tot el que estava a les vostres mans perquè «tot» valgués la pena.

Parvulari, primària, ESO… Fins ara només hi havia una ruta possible. A partir d’ara, en canvi, les possibilitats són infinites. I fa por. Fa por «no saber», però alhora és precisament aquest «no saber» el que fa que la màgia sigui possible, el que fa que la vida valgui la pena de ser viscuda… Perquè no hi ha respostes correctes, perquè només vosaltres podeu construir-vos una vida de la qual us pugueu sentir orgullosos quan els vostres néts us vinguin a visitar  i us demanin què fèieu vosaltres a la seva edat.

 És hora d’enlairar-vos… I viure. Molta sort!»
Sandra Sanchez.
 

